e 2719 &A% Sl LA

A4 —x+3y =6 9 SE LT

EELE
H7]
1 5

o2  ©(sg)  e(ug)

1 11
(4 3) o3 ® (0. 2)
D 6.0.© ®©.©8 ®6.©.@

® 6,006 G)oesee

2] gh& —x+ 3y = 6°] Y3} HW ©,8,0,8¢ H5T

e

L




A x, yoll Hiske] AFE A 2x + 3y = 119] 817} (a, 1), (b, 3)
d o, a,b o] F27

2x + 3y = 11°]14
y=1‘?=l“41,2x+3:11, 2x=8, x=4 ;.a=4
y=34uf 2x+9=11, 2x=2, x=1 . b=1




(m, n) =t

e

9

Tl

A x, y ol e

3.

x=2y=-2

29

o, 2m —n 9] Zt

[i3
=

@3 ® 4 @)s ® 6

@ 2

X

= A

]

A
al

olmz =

(2, 2), (4, 3), (6, 4), (8, 5),--

=3
=

(4, 3) oIt

L
—

A

]-J—_-
4, n=3

S
2m—n:8_3:5

m =




x+ay=1
bx+y=28

4. AAEAA { o anE 13 v wHe HE7}
(3. 2) 2 W, ab o 3L

D 2 @1 ® 0 @ -1 @—2




| .

AYYAA {3x+2y:5 B LFEPCLEREY

O Ox2-Ox3 @ Ox24+0Ox3
® Ox3-Ox2 @®x3+©x2
® @Ox3-Ox4

y & 275171 Sl y B AL Hoigre o

o},

)




oA o

H
L

S (x, y) 7F AF

=4

3x+y

x=2y—-1

3x+y=15

x=y+3

y=3x+1

x+y=7

x =2y

y=2x-1

xX—y=

-5

@x=-2,y




o] ]y A] {’"””y = o g mye) HEs 2, 1)

om?=2mn+n
= (-1)2-2x(-1) x (-2) + (-2)




a-4)x—-(a-2)y = -1,—ax - (2-a)y
y-2x =02 BEL T, 44 a o 7L Fololet

39

7}

Zolal QAR A y — 2x B 22t ok
(a-4)x—-(a-2)x2x=-1,ax=1---Q
—ax—(2-a)x2x=3,ax-4x=3---©




& uhEohe y of grol x o] ghel 3w

g O

y =30l B Foi] AP A ot r—3ax =3+ D
,2x+3x=10---@ °|BEZ @of|A x =2 0|1, @ thYstH

(1:5




i
oo

2x+T7y=34 ---©

—

ax—-by=-6 ---Q {x—gy:_g . ®

vV V¥
02
o
37

5 AL A7 2 T, 0+ b O] S Fotolet.

O ©4= AHst EHy =4, x=3°] L} o]
Aol thslst

6x3—4a=10 La=2

2x3—-4b = -6 Sob=

“a+b=5

=
=

®

Al
Al

bl




19

3

6

2x = (x—y)

©x=4,y:2

@ x=3,y=1

@ x=4,y=-1

-2

®x=-1,y

=4

®x=-2,y

NG
©

6

xX+Yy

——




12.

fllo
el

@ x=2y=1

@ x=2y=-3

XY
PRI @
3x+4y=6 ---©

QO x 45 siA gstd
x+2y=4 ---©

{3x+4y:6 256

@-Ox2Z 34

SLox==2

Ly=3

x= -28 ©° st




o
J
AF
iy

™ 16y = 80
T y=25x=38

I
=

20

ull
KO

A

x—l—§
5

1

4

10

B

,m_mo
=
|
H-

@

@

y=>5

@A12] el x20 (H4FH4), @A12] eFe] x10

sfi Al

0.5x - 0.4y =2

8

™ 16y = 80
Ly=25,x

T

=




14. %ng{ U el x o @ petelt

2x-3y=4 ---O@
5y:4x ...@

5y — 6y =8
SLoy=-8, x=-10




HY A 2x+y+1=6x4+2=5x-y-2 & TF

sh=y ol g

2x+y+1=6x+2---@ x—y=-1
5x—y—2=6x+2--'@ x+y=-4
®+@ = st
5x = -5

“ x:—l,y:—3




16.

=-2
A4 {“);””b R L T
— x+ y:

29

D a=3,b=2 @ a=-1,b=2 ® a=-2,b=6
@ a=-3,b=6 @azl,b:—g

=

AR Alo]l x(-3) & FH —3ax - 9y = 6 ©] E| 1, o] Ao] =
A A3 dA|sfof SFEE —3a = -3, -9 = b °|T}. WA
a=1,b=-9°]th




17.

i)
oo
=
c
=2
U
=}
rlo
=)
o
T
N,
<2
)
N,
fol

£ ==t At = Zetet

@ 7t e

© si7h F4°3] wrt.

i

o

v Vv v Vv
0
L
©

0
it
@

3410 S qiet,




18. %A% x y 7k AUk x 9 2 Moty ©] 3 81 A5t 8 o] 1L, x O] 5
ol A y o] 4 vlE Wit 43 o] HTHal Qtet. xy Of g427?

@-14 @-10 @2 @5 ® 7

2x+3y =38

5x — 4y = 43
Aol FW x =7, y = -2 o[k,
Loxy=Tx(-2)=-14




19. % #e] 4447k Iek. o] 9] 2k Aele] 59 T 8, Z 201,
o] 48 FSIRY (&, 4] Ael ] A7t Yol Afe] st Ack)

® 17 @2%  ©@)ss @ 58 ® 63

B

Yol Ao 548 x, 2o ATle] 2AE y2 T s

x+y=38

x—y=2
AHst] EH x =5, y = 30|t}
uhebd] Fahe 4k 530]ch




20.

A, & F Aol AT Aot ke Ak 2 A 4 7,
8 1 71E 10000 el 43, &2 A5 2 7Het =5 2 7HE 17000

Aol Aok, A5 1 0] ke x U, 48 1) ghe y Holetn @

y—x o gh2?

@ 5500 @ 6000 @ 6500 @ 7000 (&)7500

o,

B

A @ 0] AL x 9, 58 @ A2 AL y doleta st
(1

dx+y=10000 ---(1)
2x+ 2y = 17000 ---(2)

(1) x 2 = (2) 5H4A 6x = 3000

x = 500
o]= (1) o A3 2000 4 y = 10000
y = 8000

Sy —x = 8000 - 500 = 7500(Y)




o 5ol A Bt 1S 7123 g, 1 wele] S 103 o],
thele] 4 316740k, of wf A B vkl Q1) Fotolet,

WA x vk, B2 y vfeleba s
x+y=103
4x + 2y = 316

A-ske] 29 x =55, y =48 °[tt.




. olmLe ok el o]
o}

12 56 Alo]aL, 3 @ o= ojmy o] Lol 7}
ob=9] Lol o] 4 uf il ¢

ek, @A) oFEo] Lol

@ 104 @ 1Al ® 124 @13*1] ® 144

B

AR o 2] o] 2 xA) , k59| Lol S y A2} s}l
{x+y:56 ﬁ{x—i-y:56 (1)

x-3=4(y-3) x=4y-9 ---(2)
(2)E (1)l HYstH 4y -9+ y =156
5y = 65

y=13, x=4y-9=143
whebA] @A) obg e toli 13 4ol




23.

A, B Aol AR E ohof o)7 AR 3 HE A, Ak
Aghe 1 8E W12 sheeh A% A A oA 20 4, B

)
X
S
o

4o ARA4E Atk A = 41 FolT, B 749 Fol FISITHA, 4 7}
@ 5] ol 77 Fafoleh. (g, vl A9k gt

v
it
| ot

3x—y=41-20
3y—x=49 -40
_2_{3x—y:21 -+ (1)

T ) x43y=9 -2

(1) x 3+ (2) 5FH 8x = 72
T x=9,y=6




24.

A, B Aol H9IEH9IR S sho] )71 Alghe 3 AgS ek,
Agre 2 AR Seb]2 stk FUHA 4 & 16 ATL, B

L o3 ATS Seke w, A 7h SIS o)1 S50t 1 5148
Tote BAAA2? (B x = A7FoIZ B, y £ A7 A SlpolH,
H 7= 7%+ )
3x -2y =23 -3x+ 2y =23
® ' ® '
2x -3y =16 2x+ 3y = -16
-3x+2y =23 3x+2y=16
® ’ @{"7
—2x+3y =16 T 2x+ 3y =23
3x+4+2y=-23
@ y
2x+3y=-16

‘ AE 3x+ 2yWE, BE 2x + 3yWE 227t




__O._
NH

® 154 @20%‘ @ 25 Y ® 30<¢

D 10¢

s

o &

=
T

o

x 2 33, W4}

O
=

15(x+y) =1
14x + 18y = 1

—

taL A Lo

5]

F&y 2t

el




